Приложение №1 к рабочей программе 
учебного предмета «Алгебра и начала анализа» 
на 2015/2016учебный год 
для учащихся 11 класса

Календарно – тематический план по алгебре и началам анализа в 11 А классе

	№п/п
	Дата по плану
	Дата факт
	Наименование разделов и тем
	Количество часов
	Вид контроля. Измерители

	Повторение курса 10 класса (11ч)

	1
	
	
	Преобразование тригонометрических выражений
	1
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
Стр.4-5 упражнения параграфа

	2
3
4

5

6

	
	
	 Тригонометрические уравнения

Графики тригонометрических функций.
Формулы приведения; формулы двойного угла
Отработка навыков решения тестовых заданий по материалам ЕГЭ
	2

1

1

1
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
Стр.46-, упражнения параграфа

	7
8
	
	
	Вычисление производных
Уравнение касательной
	1
1
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
Стр.7-8 упражнения параграфа

	9
10
11
	
	
	Применение производной для исследования функций
Отработка навыков решения тестовых заданий ЕГЭ
	2

1
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
Стр.8-9 упражнения параграфа

	Многочлены (12ч)

	12
13
14
	
	
	Многочлены от одной переменной
	3
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
§1, упражнения параграфа

	15
16
17
	
	
	Многочлены от нескольких переменных
	3
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
§2, упражнения параграфа

	18
19
20
	
	
	Уравнения высших степеней
	3
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
§3, упражнения параграфа

	21
	
	
	Подготовка к контрольной работе
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§1-3, упражнения параграфа

	22
	
	
	Контрольная работа №1 по теме «Многочлены»
	1
	Контрольная работа

	23
	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос, самостоятельная работа
§1, упражнения параграфа

	Степени и корни. Степенные функции (29)

	24
25
	
	
	Понятие корня п-ой степени из действительного числа
	2
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
§14, упражнения параграфа

	26
27
28
	
	
	Функции корень п-ой степени , их свойства и графики
	3
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
§5, упражнения параграфа

	29
30
	
	
	Свойства корня п-ой степени
	2
	Устный опрос, тест, математический диктант, самостоятельная работа
§6, упражнения параграфа

	31
32
	
	
	Решение тематических тестовых заданий ЕГЭ
	2
	Тест, самостоятельная работа, устный опрос
Задания открытого банка

	33
34
35
	
	
	Преобразование выражений, содержащих радикалы
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§7, упражнения параграфа

	36
37
	
	
	Решение тематических тестовых заданий ЕГЭ
	2
	Тест, самостоятельная работа
Задания открытого банка

	38
	
	
	Подготовка к контрольной работе
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§4-7, упражнения параграф

	39
	
	
	Контрольная работа №2 по теме «Корень п-ой степени»

	1
	Контрольная работа

	40
	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос, самостоятельная работа

	41
42
43
	
	
	Обобщение понятия о показателе степени
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§8, упражнения параграфа

	44
45
46
47

	
	
	Степенные функции, их свойства и графики
	4
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§9, упражнения параграфа

	48
49





50

	
	
	Извлечение корня из комплексного числа





Подготовка к контрольной работе
	2






1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§10, упражнения параграфа
Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§8-10, упражнения параграфа


	51
	
	
	Контрольная работа №3 по теме «Степенные функции»
	1
	Контрольная работа

	52
	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§8-10, упражнения параграфа

	Показательная и логарифмическая функции (36ч)

	53
54
55
	
	
	Показательная функция, ее свойства и график
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§11, упражнения параграфа

	56
57
58
	
	
	Показательные уравнения
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§12, упражнения параграфа

	59
60
	
	
	Показательные неравенства
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§13, упражнения параграфа

	61
	
	
	Понятие логарифма
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
149, упражнения параграфа

	62
63
	
	
	Логарифмическая функция, ее свойства и график
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§15, упражнения параграфа

	64
65
66
	
	
	Решение тематических тестовых заданий ЕГЭ
	3
	Материалы открытого банка

	
67

	
	
	Подготовка к контрольной работе
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
11-15§, упражнения параграфа

	68
	
	
	Контрольная работа №4 по теме «Показательная и логарифмическая функции» функции
	1
	Контрольная работа

	69
	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос,   самостоятельная работа
§11-15, упражнения параграфа

	70
71
72
73
	
	
	Свойства логарифмов
	4
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§16, упражнения параграфа

	74
75
76
	
	
	Логарифмические уравнения
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§17, упражнения параграфа

	77
78
79
	
	
	Логарифмические неравенства
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§18, упражнения параграфа

	80
81
82
	
	
	Дифференцировании показательной и логарифмической функций
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§95, упражнения параграфа

	83
84
	
	
	Решение тематических тестовых заданий ЕГЭ
	2
	Задания открытого банка

	85
	
	
	Подготовка к контрольной работе
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§16-19, упражнения параграфа

	86
	
	
	Контрольная работа №5 по теме «Логарифмы. Уравнения и неравенства»
	1
	Контрольная работа

	87
	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос,   самостоятельная работа
§16-19, упражнения параграфа

	Первообразная и интеграл (11ч)

	88
89
90
	
	
	Первообразная и неопределенный интеграл
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§20, упражнения параграфа

	91
92
93
94
95
	
	
	Определенный интеграл
	5
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§21, упражнения параграфа

	96
	
	
	Подготовка к контрольной работе
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§20-21, упражнения параграфа

	97
	
	
	Контрольная работа №6 по теме «Первообразная и интеграл»
	1
	

	98
	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос,   самостоятельная работа
§20-21, упражнения параграфа

	
	
	
	Элементы теории вероятностей и математической статистики (11ч)
	
	

	99
100
	
	
	Вероятность и геометрия
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§22, упражнения параграфа

	101
102
	
	
	Независимые повторения испытаний с двумя исходами
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§23, упражнения параграфа

	103
104
	
	
	Статистические методы обработки информации
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§24, упражнения параграфа

	105
106
	
	
	Гауссова кривая. Закон больших чисел
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§25, упражнения параграфа

	107

	
	
	Подготовка к самостоятельной работе
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§22-25, упражнения параграфа

	108
	
	
	Контрольная работа № 7 по теме «Случайные события и вероятность»
	1
	Контрольная работа

	109
	
	
	Решение тематических тестовых заданий ЕГЭ
	1
	Открытый банк заданий ЕГЭ

	Уравнения и неравенства. Системы уравнений и неравенств (38ч)

	110
111
112
	
	
	Равносильность уравнений
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§26, упражнения параграфа

	113
114
115
	
	
	Общие методы решения уравнений
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§27, упражнения параграфа

	116
117

	
	
	Равносильность неравенств
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§28, упражнения параграфа

	118
119
120


	
	
	Уравнения и неравенства с модулями
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§29, упражнения параграфа

	121


	
	
	Подготовка к контрольной работе
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§26-29, упражнения параграфа

	122
	
	
	Контрольная работа №8 по теме «Первообразная и интеграл»
	1
	Контрольная работа

	123
	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§26-29, упражнения параграфа

	124
125
126
	
	
	Иррациональные уравнения и неравенства
	3
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§30, упражнения параграфа

	127
128
129
130
	
	
	Уравнения и неравенства с двумя переменными
	4
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
832, упражнения параграфа

	131
132

	
	
	Доказательство неравенств
	2
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§31, упражнения параграфа

	133
134
135
136
	
	
	Системы уравнений
	4
	Устный опрос, тест,  самостоятельная работа
§33, упражнения параграфа

	137
138
139
	
	
	Решение тематических тестовых заданий ЕГЭ
	3
	Сборники для подготовки к ЕГЭ
Устный опрос,   самостоятельная работа

	140
	
	
	Подготовка к контрольной работе
	1
	Устный опрос,   самостоятельная работа
§30-33, упражнения параграфа

	141
	
	
	Контрольная работа №9 по теме «Уравнения. Системы уравнений и неравенств»
	1
	Контрольная работа

	142


	
	
	Анализ контрольной работы
	1
	Устный опрос,   самостоятельная работа
§28, упражнения параграфа

	143
144
145
146
147
	
	
	Задачи с параметрами
	5
	Устный опрос,   самостоятельная работа
§34, упражнения параграфа

	Обобщающее повторение (14ч)

	148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
	
	
	Отработка навыков решения тестовых заданий по материалам ЕГЭ
	13
	Сборники для подготовки к ЕГЭ
Устный опрос, тест,  самостоятельная работа


	
162


	
	
	Промежуточная аттестация
	1
	Тест

	163
164
165
166
167
168
169
170
	
	
	Резерв
	8
	

	
	
	
	
	
	












             

   Приложение №2 к рабочей программе 
учебного предмета «Алгебра и начала  математического анализа» 
на 2015/2016учебный год 
для учащихся 11 класса

Система контрольно-измерительных материалов

Урок №16. Контрольная работа №1 по теме «Многочлены»
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Урок №33 Контрольная работа №2 по теме «Корень n-й степени »
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           Урок №45    Контрольная работа №3 по теме «Степенная функция»
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       Урок №63       Контрольная работа №4 по теме «Показательная и логарифмическая функции»
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Урок №81     Контрольная работа №5 по теме «Логарифм. Уравнения и неравенства»
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Урок №92     Контрольная работа №6 по теме «Первообразная и интеграл»
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Урок №117     Контрольная работа №8
 по теме «Уравнения и неравенства с одной переменной»
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Урок №136      Контрольная работа №9
по теме «Уравнения. Системы уравнений и неравенств»
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Урок №157       Итоговый тест
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Урок № 103 



Контрольная работа № 7по теме «Случайные события и вероятность »
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BapuaHTt 6

1. Haiigure ocraTok OT AeJeHUs MHorousjesna f(x) = x* — 2x* - 5
Ha MHOroudseH p(x) = x* — 9x.
2. lan MHOTO4YJI€H
fx; y) = 2xy°xy* — x* - 11 + 4y® + 51" — y*x°y* + xy —
- (8x" + Yy’ - x).
a) Ilpuseaure AAHHBLIA MHOTOWIEH K CTAHAADTHOMY BHUIY.
6) YcTaHOBHUTE, ABJAETCHA JU JAHHBIH MHOI'OUJIEH OJHOPOJHBIM.
B) Ecau gaHHBIA MHOPOUJIEH SBJSETCA OLHOPOAHBIM, OIIPEAeJINTe
ero CTereHb.
3. Pasjioskure MHOro4JeH Ha MHOKHUTEJIN:
a)y* + 6 +y— 4y%
0) (y* + 1)b* — b' — y*.
4. Pemiure ypaBHEHME:
a)y’ + y* — 16y + 20 = 0;
6) 3x* + 2x* + bx - 2=0.

5. Pemrure ypaBrenne 4x' + 12x* — 47x* + 12x + 4 = 0.

L (x+y=-1,
6. Pertute cucremy ypaBHeHUI
x

=1

. Ilpu KaKux 3HaAUeHUAX MapaMerpa @ MHOTOYJIEH
f(x) = (x* — (3a — B)x — 15a)x* - (2a + 1)x + 2a)(x - 5)
umeeT KpaTHble KopEu? Hailizure aT KOpHU.
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Bapwmanr 1
. Boruucanre:

a) 40,0625 — ¥-243;

6) Y2r . 30 . Yo . 37,

. Pemute ypasuenue:

a) Y2x +1 =3;
6) Yx? - x ~ 131 = —5.

3. Ioctpoiire rpaduk QyHKINN y = ~Yx -1 + 3.

. Haitgure obnacts onpegenenust QpyHKIIUU

. Yx+ 3
= Yx2 - Ry ——————
y x 5x + 6 NP

. YupocTture BbIpaKeHHe Tor — 4ot + 4007

. Pacmonosxkute B mopsaAke yObIBaHUS CIeQYIOLMe YKCJIa:

J2, ¥3, V6.

. Vnpocrute Bepaxcenue /343x* + Y81x' — V64x® u maiigure

1
ero 3HaueHue IpH x = —5.

. Pemnure mepaBeHcTBO Yx — 1 < —x + 3.
. Pemnure ypasuenue ¥81x + ¥243x% = 6.
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BapuaHnt 2
. Beruncaure:

a) éfm + $729;

6) V27 - 11% - Y2F 1T,

. Pemnre ypaBHeHne:

a) Y4 - 3x =4;

6) Vx? - x - 44 = -2.

3. IlocTpoiiTe rpapuk QYHKIUU § = Ax+3 - 5.

4. Haingure obsacrb onpeneieHns QyHKIITHA

y:'i/xz_x_ __3_3{“_7

Yx -1
Yupocrure BhIpa)keHue Ya* + 8%ab
’ Ya? + 6¥ab + 9"

. Pacmonosxkure B nopAAKe BO3pacCTaHUA CIeAYHINUe Yucja:

J2, U5, ¥6.

. Yupocture Belpaxenue ¥625x' — Y32x% — J36x? u maiigure

ero 3pagenue npu x = —0,25.

. Pemure HepaBenceTBo Vx + 3 > —x — 1.

9. Pemure ypasuenne ¥Y128x% = 24 + VY64x.




image9.png
BapuaHnt 3
. Beruncaure:

a) ¥1296 - ¥-0,064;

6) Y1t . 5 . Y11 5.

. Pemuure ypaBHeHUE:

a) ¥-2x - 5 =-2;

6) Yx? — 2x + 61 = 2.

3. HocTpoitre rpapux GpyHrmun y = 3- Yx +1 — 2.

4. Haitgnre obJsacTe onpeaeneHuss QyHKIHA

y=¥Y3-x + é/;l:—fl - Vbx% - 16x + 3.
Jab -6 et +b?

2 a? - b
_p). 4a”
(a-0b)

. YupocTtuTe BbIparkeHHe

. Pacnonoyxure B nopAxkKe yﬁmnanna ciaeayvoline yucia:

VWx + 4) — 16Vx

U HalauTe ero 3Ha-

. Yr[poc'rm‘e BLBIpaXeHUue

Y - 4
U Yx

_ 16
yeHue 1pu ¥ = g7.

2

. Pemnre nepaBencreo Yx — 1 < rE

. Peminre ypasuenne ¥128y* + {64y = 24.
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BapuaHnT 4

. Beruncisure:

a) ¥-0,00032 - 3/10000;

6) Y40 57 . Y47 5.

. Pemiure ypasueHmue:

a) ¥3x - 6 =-0,3;

6) Yx? + 2x + 78 = 3.

3. IlocTpoiiTe rpaduk OQyHKIUM y = 2 - Yo -2 + 1.

4. Haiigure obaacTh onpeaeiaeHnd (PYHKIIUU

y=VY2x -1 - i;/t:)_s_x; + V2x% - 9x + 4.
Yo% Ya_, ab s b?

e b%—a?*
. 6
(a + b) a

. lepoc'rwre BBIpAXKEeHHUe

. Pacnionosxure B nopAgKe BO3pacTaHUdA Clieayroliue Yucaa:

3,

Vr
2

. YpocTuTe BhIpajKeHne U HAUTEe ero 3Ha-

yeHUe TIpu X = —32.

) 30
. Pemure nepasenctso Yx + 1 > T

. Pemnre ypaBuenue §243y% = 18 + §/81y.
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BapuanT 5

. Beruuciaure:
a) 3 71 + 0,000

2).0 510

6) 7/26‘5 .

. Peuiure ypaBuenune:

a) ¥Y3x2 - 2x =1;

3. IMocrpoiire rpaduk dyssmun y =2 - Y—x — 1 + 1.

4. Haiiaure ob6nacTh onpeneneHns QyHKIUN

62 x -3 g/—
y=vVx*+x -2+ —=— - V3x + T.
1,(x — 1)4
(a2 + 7-2av7 + Ya - JDYa + V7
56 — 8a® ’
. Pacrionosxure B mopsske BO3PACTAHUSA CJeAYIOLIUE UUCTA:

v2, ¥%6, 1.

. YIIPOCTUTE BBIPaXKeHHue

Ya . % , |Wa_ )
2 2% 4¥a

Te ero 3HaueHue npu a = 1, b = 8.

. YopocTuTe BeIpaXkeHue + b u naitgu-

6 2
. Pemute Hepasenctso V-x + 63 > e

. Pemure ypaBuenue U256x + 4 = U512x2.
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BapwmaHnTt 6
. Beruucaure:
a) 40,0081 - 3-18L;
64
6/316 7w
Y3 7
. Pemiure ypasHeHue:

a) Y-x2 - 10x = 2;

Ad=x+5 _
6) e 7 = 1.

. ITocrpoitte rpaduk yHKRIUHT Yy = %"\'}—x +1 — 2.

. Haiigure obnacts onpeseieHus QGyHKIUHA

y=x/"x2—x—6—%+5+“—3x+10.
Jx + 2)

(§/a2+5+20\/5+\‘/a+ \/—5)3/0—\/5
{1642 - 80 '

. Pactionmosxure B InopAagke y6blBaHl/Iﬂ ciaeayrouiyae yuciuaa:

. Yopoctute BhIpaskeHHe

4 2
. YopocTuTe BbIpaXKeHue % + % + ,’L\@ﬁg\m—) ~Van HaW-

Te ero 3HaueHue npu a = 4, b = 16.

4 24

. Pemure HepaBencrso V-x + 4 > —=.
x

. Pemmure ypasuenue VY2187x% + Y729x = 6.
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BapuanT 1
. Berunciaure:
1 1 2
3 (1),
a) 27 (2) :
1 2 1
6) (8% — 1)3* + 3% + 1).

1 1 1 1
. Yupocrure Boipaskerue (a' + b')° — (a' — b1)?,

2 1

3. Pemnre ypaBHenne x ¥ — x ¥ -2 =0,

4. CocraBbTe ypaBHEHME KacaTeJbHOH K rpaduKy dYHKIIUN

3
y:%x" —x ?Brouke x = 1.

3 1
. Pemure HepaBencTBO x ' — 1< (x — 1)3.

. Pemure ypaBuenune 2 + 8 = 0 nHa MHOECTBe KOMILICKCHDBIX
uuces.
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BapuaHT 2

. Brruucaure:

1 1 3
a) 81" - (_) ;

) 2

I 2 1

6) (2% + 1)2° — 2° + 1).
5 L 2 [

. Vupocrure Boipaskenue (a® + 2a?)° — (a® - 2a%)".

4 2
. Permure ypaBrerne x * — x * — 8 =0.

4. CocraBbTe ypaBHEHUE KacaTeJbHOU K rpapuky (GpyHKIUN

4
y:i-x7 + x * B rouke x = 1.

7 9
. Pemure Hepasederso (x + 1) ¥ 2 x7 + 1.

. Permure ypaprenue 2*° — 27 = 0 Ha MHOMeCTBE KOMILJIEKCHBIX
qnces.
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Bapwnanr 3

. Beruucaure:

a) 1253 - (16)7;;

2 2 4
6) (2~ 3%)4 + 2- 3% + 3%).
. YHpoc'mTe Bupameﬂne

a) (a + 2)(a 2)(a + 4);

Cp)
6) tlz—bl_aaiz S - a?).
a’ + b

2 B
. Pemuire ypaBHenue 5x * + 4x 3 — 1 = Q.

. CocraBbTe ypanHeHHe TOH KacaTeJbHOH K rpauKy QyHKOUH
1
-1 o

y=2x? - x?° - %, KOTOpas napajiesibHa OUCCeKTpHCce mep-

BOW KOODJUHATHOW 4YETBEPTH.
. Hal‘x’um're Hanﬁonbmee M HavMeHbllee 3HaAYeHUs QYHKIUHN
_16 1

y= x + gx Ha oTtpeske [1; 9].

3 2
. Pemure mHepaBencrso (-x)? — 1> (x + 1)%,

. Peminre ypaBuenue z' + 4 = 0 Ha MHOKECTBE KOMIUICKCHBIX
quceJI.

»OI'—-

. Pemure ypasnenue 3x* + 2x° + 10x — 130 = (18 - 5x)>.
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BapuauTt 4

. Beiuncaure:

a) 1217 (é)l

2 e 4
6) 2+ 5% -2-5°+5%).
. YHpOCTl/ITe BbIDaXKeHue:
1 L 1
a) (@® + (a® - )E® + 1);
3 3 , 1
6) a-b o -b (B + a?).

a;—b; a-b

2 B
3. Pemute ypaBHenue 4x * + 3x * — 1 =0.

4. CocraBeTe ypaBHeHUE TOW KacaTenbHON K rpadury QyHKOHH

1L )
y=-2x?%+ x4 —3—, KOoTOpas mapaJjuiefbHa OMCCEKTPUCE BTO-

POl KOOPAWHATHOU UEeTBEPTH.

. Haiinure HauGonblliee ¥ HaUMeHbIllee 3HAYEHUA (PYHKIIUH
3

64 3 4

—_— — —— 3 .
=3 x 3x Ha orpeske [1; 16].

5 4
. Pemure HepasenctBo (—x + 1)* < x® + 1.

7. Penute ypasHenue 2' — 81 = (0 Ha MHOKECTBEe KOMILJIEKCHBIX

quceJ.

) 1
. Pemure ypaBuenue 64 — x° — 2x* — Tx = (6 + 5x)*.
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BapuaHTt 5

. Berumeaure:

a) 343* - (81)_1;

4 1 8
6) (3 - 5%)9 + 35" +5%).

. Yrpocture BhIpaXkeHue:

, ) -
a)[lab N bal]'azbz;

a’® + b a* — b

1 1
1 1Y 1 .a’ b
6) [—.——.J“L el K
a' bt ®' +a'y

2 1
3. Pemure ypaBuenue 3x ° + 2x ® — 1 =0.

4. Cocrasbre ypaBHeHne KacaTeJbHON K rpaduky QyHKUMU

n
= (2 cos x)‘ B TOUKEe X = 3.

. Haitanure naubosbiee u HauMeHbIIee 3HAYCHHA (PYHKIIMH

y= 2§6x4 - 4x* na orpesxe [1; 81].

3 5
. Pewture HepasencTtBo (-x)° — 1 < (x + 1)3,

7. Pemrute ypasHenue z° — 6z — 9 = 0 HA MHOXKECTBE KOMILIEKC-

HBIX YHCEJI.

1
. Pemure ypasnenne 3x” + x* + 8x — 10 = (35 — 3x)°.
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BapwnaHTt 6

. Boruucaure:
1 1
5 (1) 3.
a) 243 - ( 64) ;
4 1 k]
6) 2+ 3%)4 - 23+ 3:‘)'.

. YupocTuTe BhIpA*KEHUE:

a»[(ab)i—————”“ ,]'“-,”;

a + (aby (aby’
1 .:{ 3 2
ab® a'b® (1 1
ba® a’ a b
2 1
. Pemnre ypaBrenne 2x © + x 7 —1=0.

. CocraBbTe ypaBHEHUE KAcaTeJbHONH K rpad@uKy QyHKLUU
2
. T ig
y = (2sinx) * B TOUKe X = 5

. Haitgute maubosplliee 1 HauMeHbIlee 3HAYEHUA DYHKIIHU
y= —%xh + %xz Ha orpeske [16, 81].

3 7
. Pemure mepasencrso (—x + 1)7 > x* - 1.

. Pemmure ypasuenne z* + 222 + 2z + 1 = 0 Ha MHOXKeCTBe KOMII-
JIEKCHBIX YHCeJI.

1
. Pemmure ypasrenne 19 — 4x’ — 3x* — 10x = (60 + 4x)°.
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BapwuanT 1

. [TocrpoiiTe rpapux pyHKIuN:
a)y=0,5"+1; 6) y = log, (x + 3).
. Pemure ypaBuenue:

o) - b
6) 4"+ 7-21=4,5.

1 1
Ha - 2 5 -3,
. Pemure nmepaBencreo 3”7 * < (1)’ "

3
1\ X
. Beruucsure log, 81) 3 2.
(3) 2

. CpaBHuTE yncaa a u b, ecuu:

a)a= log} %, b= (%)é,

6) a = log, 500, b = Y10000,

. Pemnte HepaBeHCTBO 0_5;+_; > 2log, V2.

. Pemure nepaBenctso 7' < 1 — 12,
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BapwuaHTt 2

. ITocTpoiite rpahuk GYHKIIUN:

ayy=3"14 6) y = log, x — 3.
3

. Pemure ypaBHeHHe:

a) (i)ﬁ = 5
36 6’
6)3-5% '-2.5"=5.

1

4 -3
. Permnure nepaBenctso 7 7 < (—

1 ) 2 g5

21/ Y
(&) ®

. Beryucnure log,

. CpaBHuTe uncya a u b, ecnn:

a) a = log, 137, b= 05’

e

6) a = log, 2000, b = ¥500.

1

)3 4x

. Pemrture nepaBencTBo

3 -7

- > 2log; V7.

. Pemtute HepaBeHCTRO (§

1)”‘ < x 1.
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BapwuanT 3

. IlocTpoiite rpadux GyHKIUU:
a)y=2"-2; 6) y = log,(x + 2).
2

. Pemure ypaBHenue:
2-3x
o - (1) - VaT . YBT

6) 2! *— 2917~ 15 = 0.
3 1
. Pemure nepasencrso 2' ¥ < 0,5™ ',

1

(215) 3 19572

(125) 5"

. Boruucaure log,

. CpaBHuTE yncia a u b, ecanm:

1
a)a= 1og3!§, b=0,2%;

6) a = log, 2000, b = ¥1000.

x _ ox+l _ 5
. Pemure nepaseHcTBO 3—2;2—2(-5 < 5log, ¥3.

. Pemmure mepasercrso 2 < cos 2x.
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Bapunaut 4

. IHocTpoiiTe rpadpux QyHKIUNA:
1 x+3
ﬂ).l/:(g) ; 6) y = log, x — 5.

. Peuinte ypaBueHue:
a) 47 0,5' # = Jgr - Y327 2;
6) 3% ' — 3! &4 8=0.

1 1
3x 1 2 x
. Pemnure mepasenctero 25°° ' > 0,2° ",

(419) S

J3 o
(z) 7

. CpaBuuTe uncaa a u b, ecnau:

. Boiuucaure log,

1
a)a=log, 13, b=0,3;
HE

6) a = log, 1000, b = Y1000.

x S B
. Pemture mepapencTso 9 92 :i — 9 > 3log, V5.

. Pemmure nepasesctso 3% + 1 < 2 cos x.
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BapuaHT 5

0,5, x <1,

. ITocTpoiite rpadpux byHKIUM Yy = {log x+1), x>1
2 Pl = -

. Pemmure ypasneHnue:
JTx T
oL} .

2) 27 (81) ;

6) 57(5™ ' + 4) = 1.
. Pemure HepaseHcTBO (%)J o3 <2,

o (217__ ) va

. Beruncaure log, ;
3'. 81

3

. Pacionosxure B nopAAKe BO3pacTaHMA YHCJIA:

1 21
a=0,3% b= 1og0,31—39, c=0,5°.

1 [x] IR
. Pernure HepaseHCTBO (5) 1> §lsm 3x].

. Pemture ypaBuenue 2 - 27—~ 5.18 "+ 5.12* - 3.8 = 0.
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BapwaHT 6

3 -1, x<0,
. IlocTpoiiTe rpaduk QPyHKIUHU § = log, (x + 1), x > O.
3

. Petiure ypaBHeHuUe:

a) 4 - 4(0,0625)% =32 ° ;

6) 323> 1 + 2) = 1.

|20 1]

. Pemure HepaBeHCTBO (%) U8 > V2.

J5
125 (215)
. Beruucaure 10g1 1
° 5.625°

. Pactionoxkure B IoOpAAKe BO3pacTaHMA YHUCJIa:
1

a=022 b= 1og0,7l(7’—°, ¢ =0,307,

||
. Pemure HepaBeHCTBO (%) -1< 3’ cos%l.

. Pemtute ypaBuenune 3-8 + 18 + 12 - 2- 27" = 0.
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1. Berunciure 36

BapuaHnT 1

logg 5 + logg 81
. Pemmute ypasuHernue:
a) lg x — 1g 12 = log,, (x + 1) — log,g 4;
6) log(x - 1) - 2log, —2 = g7,
3

X —

B) x"* = e’x,
. Pemmure nepaBencrso:

a) log, (x - 2) > -3log, 2\3/%;
3 Ve

6) (1%)10515‘? S (%)logéw‘ 5x) )

. Uccrenyitre dpyrxuuio y = e*(3x + 2) Ha MOHOTOHHOCTb U DK-
CTPEMYMEI.

. K rpadury dysrnum y = In (2x + 4) nposexena kacarenbHas,
napaJiejabHasi npamoit y = 0,5x — 3. Haiiaure Touky mepecede-
HHUS BTOM KacaTeJbHOH ¢ OChIO X.

. Pemure mepasencrso log;,, (1 — 2x) > log;, . 3 + log;, , x°

. Pemure cucremy ypasrenuit
-3x
logd i/ + (%) - 127,

log2y* - 2(%) log, y = 127 — 25~
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BapwmaHTt 2

logy 5 - loga7 3
. Beruuenure 86207080

. Pemure ypaBHeHUe:
a) log; x + log,, 36 = log, (2x + 6) + log, 48;
T

log4 9

%) log§(4—x)+log%—4§x = gou,

B) xomr = Ly,

9

. Pemrure HEepaBeHCTBO:

a) log, (x - 5) > —4log, {/i;
2 3 V3

6 (sg)log.gx N (g)logg(m{-&'

. Hccnenpyiite pyHknmio y = e*(2 — 3x) HAa MOHOTOHHOCTb U JK-
CTPEMYMBEI.

. K rpadury ¢yskmun y = In (x — 1) npoBeseHa KacaTejbHas,
napaJiesibHaAs OucceKTpuce NepBOM KOOPAWHATHOW 4YeTBEPTH.
Haiigure maomans TpeyrosbHUKA, 06pasoBaHHOTO TOH Kaca-
TeJbHOH M OCAMHU KOODAHMHAT.

. Pemunre Hepaserctso log;. . 3 + log,., . x* < log,, . (x + 4).

. Pemmure cucremy ypaBHeHUM
1 —8x
IOgi y3 - (%) = '_9’

log? y + (%) log, i = 27 - 97,
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Bapuaur 3

- Haitnure log, 20, ecin lg2=a, Ig3 =0
. Pemure ypasrenue:
a) log, (3x - 2) + log; 0,25 = log, x — log,, 64;
3

logg L + logy 8
6) logi; (x - 5) + log, —4_ — (3) s

x-5 5 ’

lgx+11

B) x 5 = 10%%+!

. Pemure mepasencrso:

1 logz (x - 1) 2 iog:}(x+5)'
a) (24) < (3) ’
0) log, ,(2x + 1) < log,_.8 + log,_, x2.
- Hecnenyiite dyaxmumo Yy=e"T(x2 + x - 1) Ha MoHOTOHHOCTS
U 9KCTPEMYMBI.
. U3 Touxku A(0; 1) nposenure KacaTelbHYI0 K Tpadury dynk-
ouy y = —In (2e2x).

. Pernre CHUCTeMY ypaBHEHHIT

log? (i)d + (é)3 = 296,

(g log, yz)2 - 3@) - log,y = 148 - 3",

. Pemure mepasencrso log,(x-1)>x*-2x - 9.
3
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BapuaHT 4

- Hatinure log,; 75, ecan log, 5 = a, log, 3 = b.
. Pemure ypasuenue:
a) log, (4x — 3) + log, 125 = log, 5 x + log, 0,04;
8

- 5

logp 1,5 + logz 4
(2) 7 52 .
7

6) log2 (3x + 1) - 3log, 3x4+ o=

nx+9

B) x 5 = MEtl,

. Pemnre HepaBeHCTBO:

a) (11_96)“"”“*” S (g)log;u + 3);

0) log, , 2 + log,_, x? < log,_, (13x — 20).
. Hccneayiire dynxrmuzo Yy = e¥t! (é — 4x? - x) Ha MOHOTOH-

HOCTb U 9KCTPEMYMEI.
. Y13 roukn A(0; —1) nposegure KacaTeslbHYIO K TpaduKy hyHK-

nuu y = In (%eax) .

. Pemture cucremy ypasrenwuit

log?(i)_2 - (%)3 = 91,

2.2 lil, - _ oo
logty +2(2) log,y = 13 — 2%,

- Peunre mepasencrso 4x - 2x* + 7 > log, (x - 1).
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Bapuanr 5

- Haitnure log,; 162, ecu log, 2 = a, log; 5 =b.
. Pemnre ypasnenme:
a) log; (x* = 7) + log,,, 324 = log,, x + logg,; 81;
1

P 3 logg 1,5+ logg 2
6) log (x — 1) + log, 8 - (%) it i
2

x -1

B) 6% = T2 — yle6,
. Pemure nepaBencrso:
log1 (12 - 6x)

a) 6,25% 0 < (2)0
e 5 I
6) log,, (x* - 5x + 6) < 51g ¥10.
- Hccnenyiite pyukunuio y = o2 ”(Jc2 - g) Ha MOHOTOHHOCTH

M DKCTPEMYMBI.
10

. Pemure nepasencrso
x+1

+logl(x—1)+loglx>0.
3 4

. Pemure cucremy ypasmenuit

log? (iy + (é)* - 61,

(2log; y?)* - 4(%) logyy = 61 — 2%,

. Ilpn kakom sHaueHUUN Mapamerpa a rpapury QyEKLUH y = avx

H Y = €' UMeT 00IIyI0 KacaTelbHy0?
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BapwuaHT 6

. Haitaure logg, 168, ecan log; 2 = a, log, 7 =b.
. Pemiure ypaBHeHUE:
a) log, (x? — 3) + log; 196 = log; x — log,, 343;
) 9 3

1

log3 0,5+ log 3 4
3) 5 L
;

6) logZ (5 - x) + 2log i = (—
g 15-x 17
B) 7" = 98 — x™7,
. Pemiure HepaBeHCTBO:
log 1 (6-x)

8) 2,56 > (3)7

6) log, (x* + 3x — 3) > 31In Ye.

T

. x2) Ha MOHOTOHHOCTH

. Uccrenyitte dyHKIUIO Y = e“"z"”(
¥ BKCTPEMYMBI.
14
X+ 2

. Pemmute Hepasenctso log, (x — 3) + log, x — < 0.

. Pemure cucremy ypaBHeHUI

log? (i)‘ - (%)6 - _189,

-2

-2x
(2log, v2) + 2(1) : 1og6(l) - 21 — 4%,
2 y

. TIpu KaKOM BHAYEHMU TTapaMeTpa a rpaduku GyHKRIMi y = ax’

¥ y = In x umeror o01yI0 KacaTeJbHy0?
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Bapuant 1

1
. Dokaskure, uro byrknUa y = 5 X° ~ cos 2x ABasieTCs IepB006-

DPaBHoOU Jaa QyHKIUR Yy = x' + 2sin 2x.

. Ona ¢oyaxnnu y= \/4_2+E - % Haiiaure Ty IIepBo06pasHyio,
X

rpaduk Koropoit TPOXOIUT Uepes TOuKy A(-—3; -2).
. Beruuciaure OnpeliesIeHHbIi MHTEerpas:

T 2
1 . . 4x® — 5x2 + 2x + 1
a) § (—\/; + sin x)dx, 6) S\xz dx.

. Haitgure naomanb GUrypsl, orpaHUYeHHOM rpapukom ¢yHk-
mun y =1+ x* u npamoit y — 2 = 0.

. 3BecTHO, uTo byHKIMS y = F(x) — TlepBoO6GpasHas ais GyHK-

muu y = (25x - x*)Vx - 3. HUccnenyiire hyrKIMIO Y = F(x) Ha
MOHOTOHHOCTb M 9KCTDEMyMBbI.

. HpPI KaKuX 3HAUYEeHUAX IIapameTrpa a BBIIIOJIHAETCS HepaBeHCTBO
a

S(4x‘— a)dx < 5a — 6?

1
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BapumaHnTt 2

1 .
. Mokakure, uro dyHKIM Y= 7x7 + sin 3x aBisgerca nepBooG-

PasHOU maa pyHkrnuu y = x° + 3 cos 3x.

3 7 .
. dna HKIMK § = ———+ — HaliiuTe Ty mepBooGpasHyIo,
pit DyHKIL Yy Jox -5 @ 22 s 'y nep: P y
rpaduK KOTOPOi MPOXOAUT Yepes Touky A(l; -5).

. Borumciure ompezgeneHHbIi HHTerpaJ:
n

’ 2
2x% + Tx® —8x -5
a) § (—L + cos x)dx; 6) \ T 99X = 9y
5\ Vx S ©

. Hatigure mmomans durypsi, OTPaHUYEHHOU rpadurom GbyHK-
mun y = -2 — x? u npamoit y + 3 = 0.

. UsBectHO, uTo yHKIHA y = F(x) — mepBooGpasHas Ay1s GyHK-

mun y = (4x — x*)V-x + 1. HUccaenytire dynxuuio y = F(x) Ha
MOHOTOHHOCTB ¥ 9KCTDEMYMBI.

. Hpn KaKMX 3HAYEeHUAX IIapaMeTpa b BeIDIOJIHAETCA HepaBeHCTBO

b
S(b - dx)dx > 11 - 6?2
1
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Bapuant 3

1 .
- Hoxaxure, uto hyurmus y=x+ 3 sin’ x — 5 apnserca mep-

BOOGDPasHO# 1A GyHKIUM Yy = 3x? + sin? x cos x.

12 .
. Ona oysxnun Yy = 2x + 3 2 Haiigure 1y IIepBoobpasHyio,

rpaduK KOTOpOi TPOXOIUT uepes Touky A(—1; 2).
- Borumciure onpegenennsrit MHTerpaJ:

3 R _ g
a) S wdx; 6) §sin2 3xdx.
1 0

- Haitzure mmomazs urypsi, orparnuernoit rpa¢pukamMu GyHk-
muit y = x’u y = 2 — 42,

. HzBecTHO, uTo byrKIMA Yy = F(x) — TIepBoO6pasHasa mist GyHK-
wun y = (x° - 81x)Vx — 5. Cpasrure F(7) u F(8).

. HpPI KaKHUX IOJIOMKUTEJIbHBIX S3HAYEHUAX IIapaMeTpa a BBIIOJI-

g
HFAETCA HepaBeHCTBO S(3x2 —4x + 2)dx < a?
0
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BapumahT 4

1
+ MOKaKHTe, UTO QYHKIUA § = x' — % cos® x + 2 gpisercs nep-
Yy Yy 5

BOOGpasHOH 1A GyHKIuM y = 4x* + sin x cos x.

. s dyrrnum y = % + % Ha#iiuTe Ty mepBoo6pasHyio,

rpaQuK KOTOPO# IpPOXOLuT uepes TouKy A(2; 7).
. Beruuciure onpegesnenubrit MHTerpa:

2 _9,3 2 _ i
a) S de; 6) §cos2 3xdx.
2 0

. Haiigure mmomazns urypsr, orparnuennoi rpagpukaMu QyHK-
m y=(x+1)2uy=1- x2

. UsBecrHo, uro QyHKIIUA Yy = F(x) — nepBooGpasuas oA PyHK-
mun y = (-x° + 49x)Vx — 6. Cpasuure F(8) u F(9).

. HpI/I KaKHUX IIOJIOYKUTEJIbHBIX 3HAUEHUAX IlapaMeTpa a BBIIIOJI-

HFAETCS HepaBeHCTBO S(—3x2 + 8x — 8)dx > a?
0
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Bapuant 5

. Jlokakure, uro byHKIUA y = Vx2 — 2 + 5 gpnsercs IepBo06-
x
pa3Ho# niA QYyHKIHUH y = —x __ 5
Yy x2_g «2°

. dns byHEnHM Yy = + sin 3x HaliguTe Ty mepBooGpas-

cos? 2x
HYIO, rpadUK KOTOPOI IPOXOAUT Yepes TOUKY A(g; 2).

. Haiinure HeompezeneHHBIH WHTErpas:

a) 83"(1 + %)dx; 6) S 5x? +\/%x +1 7.

. Boluncsure onpeieseHHBIA WHTErPaJ:
3
13

§ dx |
2) ) VB- 2z’

sin* xdx.

~
Styol

. Haitzure niomans Gurypsl, orpanuuerHo# rpadukaMu QyHK-
muit y = [x* - 1|uy =11 - |x|.

. Hpn KaxKHuX OTpULATEJbHBIX 3HAYEHHUAX IlapaMeTpa a BBIIIOJI-

HAETCA HEPABEHCTBO §(2 <87 - 3%)dx < 07

a

. IIaHa KpHBOJIHHeHHaﬁ Tpalneuoud, orpaaneHHaﬂ JAHUAMHA

y= Vx - 1,y - 2=0, x =0. Kakyo yacTh IJIOMIAAN TPATIEITUNA
COCTaBJIAET IJIOLUAAL TPEYrOJIbHUKA, OTCEKAEMOro OT AaHHOM
Tpamnenu KacaTeJbHOH, IPOBEJEHHOM U3 TOYKK C KOOPAUHATA-

mu (—1; 1) k auEN y = Jx - 12
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BapuaHT 6

. Hokaxkure, 4T0 GYHKIUA Y = Jx? + 4 — 9 apnserca mepsoo6-
x

o x 9
pasHoOu A QYHKIUU Y = ﬁ + Xz

. Qnsa dyHKOUM y = SinZaz ~ cos 2x HaiifuTe Ty IepBOOOpa3-

HYIO, rpadUK KOTOPOIl IpOXoau1 Yeped TOUKY A(—%; 3).

. Haiigure HeolpegesIeHHBIN WHTEIpaJ:

) 10x% - 9x - 1
N 5 ) 2
1- 2" Vax; .
a) (5 > iz 6 § —2ax
. Beruucanre Or[pe/‘.[eJ'IeHHLlﬁ MHTerpas:
3

i x
_dx g 4
a) g m H 6) \ cos* xdx.

[

. Haiigure mromags GUrypbl, OrPAHHYeHHOM rpadmkamMu QyHK-
mat y =1 - x| uy=>5—|x|

. Hpﬂ KaKNX OTPHUIATEJIbHBIX 3HA4YEHUAX IIapaMeTpa a BBIIOJ-

HAETCSA HEPABEHCTBO §(4’2" - % -4 )dx = 0?

a

. JlaHa KpUBOJHMHeiHas Tpalenus, orpaHWYeHHASA JUHUAMU
y=x"+1,y-1=0, x - 2 =0. Kaxyro uacTb Iomaan Tpame-
MU COCTABJIAET ILIOIIAAb TPEYTOJbHUKA, OTCEKAaeMOro OT JaH-
HOMU Tpamelyuy KacaTeJIbHOH, IIPOBeIEHHOM 13 TOUYKU € KOOPAHU-
garamu (0; —1) K quHME y = x° + 1?




image37.png
BapuanT 1
. Pemmrmre ypasmenue:

1 2 .
a) -9 wop =

6)2sinxcosx+\/§~200sx~\/§sinx:0;
B) 0’5‘2x o3 _ 2%,

. Pemnre mepasencrro:
log,, log; 25

D Tog, (-5x 1 6) = 0 6) [2x + 1] = 2,5x + 1,5.

. Pemure ypasuenue log, (x + 25) = 258 x,
. Pemnre ypasrenue |sin x| =sinx + 2 cos x.

- BayTpu pasno6espennoro UPAMOYTOIbHOrO TPEYTONbHUKA CIIy-
4YalHBIM 00pazom BbIOpana Touka. Kakosa BEPOATHOCTL TOTO,
ITO OHA paclooKeHa 6inIKe K BepUInHe IPAMOTO yrJa, 4eM K
BEPUIMHAM OCTPBIX YTJIOB TPEYTrOABHUKA?

. Pemture ypaBuenme sin (—%) = log, (x* + 6x + 12).
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BapmanT 2

. Pemmure ypaBHeHue:
1 2

+ -

) a1 12

0) sin 2x — 2sin*x = 4 sin x — 4 cos x;
1)5r2x

B) 3}3x [ P (§

. Pemivre nepasencrno:

log; (2x - 8) . : )
a)m>0, 6) 1,6x + 1 <|x —1].
3

. Pemnte ypasuenue log, (x + 12) = 3702 .
- Peurire ypasuenue |cos x| = cos x — 2 sin x.

. Buyrpn kBagpara cayuaiinsiv 00pa3oM BbIOpaHa Tourka. Kakosa
BEPOATHOCTH TOT0, YTO OHA PACHOJIOKEHA BHYTPU BIIUCAHHOTO
B Hero Kpyra?

. Pemure ypaBHeHUe cos 4nx = log, (2.96'2 - 2x + %)
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BapuanTt 3

1. Pemure ypaBHeHHe:
a) —2 ¢ 3 _
x(x +3) (x+1}x + 2)

1;

6) sin x + sin 2x = cos x + 2 cos? x;
|3x - 1]

B) 25 * =25
2. Pemure HepaBeHCTBO:

lg(x*-3)
a) |x_2' < 0;

oy o, L
togy.2' 5 1

2,5
O T+ 3

B) L0001 OO e+ 2,

< 2,5 |x+1];

3. Pewinre ypasaenue log, (x — 1) + T - log,(x ~ 3) - 6
5 x+1 x
[2sinx — 1] ) ‘
4. Pemure ypaBHEHHE COS X — ————— - Cos’ x = cos® x.
2sinx — 1

5. BHyTpH NpsAMOYTOJBHOTO TPEYTOIBHUKA ¢ OTHOIIEHHEM Kare-
TOB, paBHBIM 3 ! 4, 1 TunoTenys3oi 70 cm caydadHbIM 00pas3oM
BbIOpaHa Touka. KarkoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OHA PACIIOJIO-
sKeHa OJmiKe K MEeHbIIeMy Karery, ueM K Oosbluemy?

6. Pemnre ypasuenve 20 4+ 291 = 2s'1n“—2x .

7. PemnTe HepaBeHCTBO sin Tx > log, (4x% — 4x + 5).
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BapuaHTt 4

. Pemiure ypaBHeHue!
a) 8 _ 1 _
+Dx+3) x(x+4)

1;

6) sin x + cos 2x = 1 + sin x cos 2x;
{Tx+1

p) 121 2 = 11"

. Pemiure HepaBeHCTBO:

lg(x? - 15)

logy | .Y
" Br+

a) [x + 4] <0
1 [3x + 1]
1- .
LA T 2
B) x% logosx -3 < 23 logns ¥ -3
. Pemture ypaBnenue log,(x — 3) — _x—%— =

. Pemuure ypaBHeHHe V3 sinx -

|1 + 2cos x|
1+ 2cosx

log, (x - 4) +
3

14

X

. sin? x = sin® x.

. BayTpu napanienorpamma ABCD ¢ OCTPEIM YIJIOM A, paBHBEIM
60°, coryuafiHeIM 06pasoM Beibpana Touka. KakoBa BepOATHOCTD
TOTO, UTO OHA PACIIOJIOIKEeHA OJuMe K BePIIUHE A, UeM K Bep-
muHaM B 1 D, ecau pavaroHanb IapajiejorpaMma AeauT ero
Tymo# yron Ha yacti B ornomenuu 1 : 3?

2 2
. Pemnure ypasaenue 3'° + 37

= 2 cos 2nx.

. PemuTte HepaBeHcTBO Sin® (x + %] > log, (b + 3 cos 4x).




image41.png
BapuanTt 5

. Pemrure ypaBHeHue:
) 25x2
2 _Levsr .
a) x? + G + 5) =11;
6) sin x sin 2x sin 3x = 0,25 sin 4x;
Ix2 -_{' 2[0%( le]

B) 32 ° =2

. Pemture mepasencrBo:

lg(x* - 8)
a) [x = 3] < 0

6) 6 + |x — 6](2x + 3) > x? — 5x.
. Pemture ypasuenne 5° + 12 = 13~.

Pemurte yparHenue M -sin x = 4 sin® x cos x
. yp V3~ 2c08 2x '

- Ha koopaumarsoii mnockoctu xQOy caydaitHbiM 00pa3oM BBI-
6pana Touka M(x; y), rne 0 < x < 5, 0 < y < 3, Tax, 4To OTpe-
30k OM sBasieTCA IUATOHANBIO IPAMOYTOJBHUKA CO CTOPOHA-
MU, NapallebHbIMM OCAM KoopauHat. KakoBa BepoATHOCTL
TOT0, YTO MIJIOLIAAbL 3TOTO MPAMOYIOJBHUKA 00Jbine 97

. Pemure ypanuenue log, (1 + Vx) = log;, x.

. Pemure mepaBencrso (14x — 48 — x?)log (1 + 5 sin? n_zx) > 1.




image42.png
Bapuant 6
1. Pemrure ypaBHeHne'

a)x+ )2—8

6) cos x cos 2x cos 3x = 0,25 cos 2x;
!“'L‘,""l |ug|\3]}1
B) a7 3 _ 33 a
2. Pemrure HepaBeHCTBO:
g (x* - 24)
|x + 5|
6) 20 + |x - 5[(2 - 3x) <~ x* — x.
3. Pemure ypaBuenne 8' + 15 = 17"
[1 - 2sin x|
1 2sinx

a) < 0;

4. Pemure ypaBHeHUe V2sinx + sin 2x = 0

5. Ha KOOpAMHATHOM MJIOCKOCTH xOy cay4alHBIM 00pPa3oM BbI-
6pana Touxa M(x; y), roe 0 < x < 6, 0 < y < 2, Tak, 4TO OTPE3OK
OM sBRsieTcs IMATOHAIBIO IPAMOYTOJALHIKA CO CTOPOHAMH, Ta-
pajyIeIbHBIMH OCAM KOoopAnHAT. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, 4TO
IJIOIIAABL 3TOTO NPAMOYIGJIbHUKA MeRbilie 47

6. Pemmnre ypasnenue log, (1 + Vx) = log,; x

7. Pemure nepaBencrso (4x + x* + 3)log, (] + 2cos? rtzx) > 1.
3
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Bapuant 1

. Pemmnre ypasnenue:

a) Vx + 6 = 0,25x + 0,25;
6) (57" ~ Iax + 2 = 0.
Penture nepasenerso 1 + 6x - V7 — 3x = 0.

Pemnre cucremy ypasnenuit:

Jx* + y* = 26,

a)l
xy = 9;

5 2vx + 2y = 3Jxy,
x+y—-5=0.

. Halinure mwiomaas GpUTypsl, 3afaHHON CHCTEMOI HEPaBeHCTB
x + y <5,

x-y+520,

y+1>0.

. [lokaskure, 4To A1 JIOOBIX HEOTPHIIATE/NBHBIX YHCEN &, b BbI-
NIOJHAETCsE HepaBeHCTBO (a + b)(a + 2)(b + 2) > 16ab.

. Pemute ypaBHeHHe B nesbIX unciax Hx + 3y = 11.

. Tpu nammbix uncia o6pasyorT apudMeTHUECKYIO IIPOrPECCHIO.
Ecnu Tperuit wieH mporpeccus yMeHBLITHUTH HA 3, TO IIOJyYeH-
Hble TPU YMCJA COCTABAT reOMeTpPHUYecKylo nporpeccroo. Ecan

. . . 4
BTOPOH HWJIEH 9TOM I'eOMETPUYECKOMN IIPOI'PECCUU YMEHBIIINTEL Ha § s

TO IIOJIYYeHHBbIE TPH YMCJIAa BHOBb COCTaBAT reOMETPHUUYECKYIO
uporpeccuto. Haltaure naseble yncia.
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BapwuaHnT 2

. Pemure ypaBHeHne:

a) Jx +5 =0,5x + 1;

6 (117« - DJ6x -~ 3 = 0.

2. Pemiure HepaBeHCTBO X + O.Zﬁm > 0,25.

3. Periture cucTeMy ypaBHEHHN:

jxt+ y* =37,
a) lxy = 6;

[2vx 25 = V.

6
)lx+y:5.

. Haiiaure miomans GUrypsl, 3aaHHONA cHCTeMON HepaBeHCTB
x+y-7<0,

x-y+720,

y—-120.

. Hokaskute, 4TO AJs AOOLIX HEOTPHUIATENBHBIX UMCeT a, b, ¢
BBIIIOJIHAETCS HepaBeHCTBO (a + 1)(b + 1)(a + ¢)(b + ¢) > 16abc.

. PemiuTe ypaBHeHUe B LeAbIX umciaax 5x — 12y = 8.

. Tpu gaHHBIX YHCIA COCTABAAKT MeOMETPHUUECKYIO IPOIPEeCCHIO.
Ecnu BTOpO¥# 4/IeH IIPOTPECCHM YBEJIHYHUTH Ha 2, TO IOJyYeH-
Hble YHCJA COCTABAT apudMeTruyecKyo nporpeccuio. Eciu tpe-
THH 4JIeH HOBOI NPOrpeccHy YBEJUUYUTh HA 9, TO MOJYyUEeHHbIE
TPU 4YHKCJA COCTABAT reoMeTpudecKylo nporpeccuro. Haitgure
NaHHBIE YUCIA.
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1.

BapuanTt 3
Peurnre ypasuenue:
a) V-x+1=vV4-x ;
6) (172 — IWdx + 6 = 0.

2. Pemure HepaBeHeTBO X2 + 1,5xvV4 — x — 1,6x > 0.
3. Pemnre cucremy ypasHeHUi:
) x? + y? = 25,
x* +yt = 25(x + y);
VYo 2w
B
6) 1\3
lgvxy - 1g3 =i
4. Haiijure ninomans (DUrypel, 3ajanuoil cUCTeMOH HEPAREHCTR
y = 0,5x,
x + 0,5y =0,
x+y-3<0.
5. Omna 13 Tpex GOUEK HAIOJIHEHA BOAOH, & OCTAJbHBIE — myc-
Toie. Ecnu BTOpyio 60UKy HANOJHUTH BOZOI M3 Meproil GouKH,
o 1 N
TO B NEPBOH OCTAHETCA 7 BOABL. Ecoau sareM HanosmHuTh Tpe-
. . 2
TbIO BOYKY K3 BTOPOM, TO BO BTOPOH OCTAHETCS g KoJuuecTsa
cojepskasiueiica B Heil Boarl. Eciiut M3 TpeTheil GOUKHM BLIIUTH
BOJly B IIYCTYIO LEPBYIO, TO /A ee HAIIONHEHWS TloTpebyercs
emte 50 y. OmpesienTe BMECTUMOCTL KAYKA0i GOYKU.
6. Pemmure ypaBueHue B meabix uncaax 12x + 5y = 4.
7. JokaskuTe, 4TO 18 JHOObIX IIOJIO}KI/ITBJII:.HHX qucen a, b, ¢

BBIIIOTHAETCS HEPABEHCTBO l + - 1 + l \/_ \/._ \/_
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BapwanTt 1

. Han mHOrOUYIEH

f(a; b) = 2ab* — 11a® — 3ba® + 5ab? + Ta?b + 4a(-1)ba — (a + b)ab.

a) IlpuBeauTe NAHHBIM MHOTOYJIEH K CTAHAAPTHOMY BULY.

6) YcTaHOBUTE, ABIAETCSH U JAHHBIH MHOTOWIEH ONHOPOLHBIM.

B) EciM faHHBIH MHOPOUJEH SBJAETCH OJHOPOJHBLIM, OIpeie-
JIUTEe €T0o CTelleHb.

PasioKure MHOTOYIEH HA MHOMKUTEIIN:

a) x' — 3x*+ 3x — 9;

6) 6a? — bab — 6b°.

. Pemmure ypasuenue x* — Tx + 6 = 0.

10 ¢ 8
. Mokaskute, uro BeIpaskerue a'’ — 2a” + a” nenures wa a — 1.

. HpI/I KAaKNUX 3HAYeHUAX I1apaMeTpoB a 1 b MHOTOUIEH

flx) =4x* - 16x* + 3x* +ax + b
JenuTca 6e3 0CTATKA HA MHOTOUJEH
g(x)=x%2 —4x + 1?
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BapwmaHnT 4
1. Peurure ypaBHeHHe:

a) Jx -3 75 Ja 18

6) (13 > — INdx - 6 = 0.

2. Pemure HepaBeHCTBO x? + %x\/3x + 10 > %x

b

3. Pemure cucremMy ypasHeHMi:
fxz + y* = 36,

a) le? - y* = 36(x — )

5 far = 625,
llog, Vxy = 1 + log; 10.

4. Haiigure miowagb (PUIyphel, 3alaHHOM CHCTEMOM HEPaBEHCTB

%y+x>0,

1
gx <y,
x+y-—-6<0.
5. BmectumocTs Tpex 6ouck A5 Boaul cocrasiasier 1440 a. Ose ua
HUX HAMOJHEHBI, TPeTbd — Tycrast. YToObI HATOMHUTE MYCTVIO
. 1
00YKY, NIOHAJOOUTCH BCE COAEPIKUMOE MEepPBOH GOUYKH M 5 co
AEpPKIMOI'0 BTOpoH 0OUKII MJIK JKe BCE COLEePIKUMOe BTOPOH 60u-
1 ..
KH ¥ 3 COJePKHMMOro nepsoil Gouku. Onpexgesnre eMKOCTb

Ka 1o 6ouKH.

6. Peurnre ypaBHeHUe B IIeJIhIX uncjaax 3x — dy = 200.

7. Horkaskure, uTo I JIOOBIX HEOTPUIIATENLHLIX uucen da, b, ¢
BBITIOJIHSICTCA HepaseHeTBo Vab + Vbe + Nac <a + b + c.
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Bapuant 5

1. Pemiure ypaBHEHHE:
a) (19« — 1) %x + 0,25 = 0;
6) J|4r — 28] = 2x 2.
2. Pemnre nHepaseHcTBo x? — 0,5x V1= 2x + 2,5x =2 0.
3. Peurnte cucremy ypaBHeHMIl:
{xy(x +y) =8,
x* 4yt = 405
\/I
y'r = 16,
0) {
Ve =2+2 log, y.
4. Haiizure nuoniaasb (pUrypsl, 3aJaHHOM CHCTEMOH HEPABEHCTB
4+x2y,
x < 0,25y,
0,25x + y =2 0.

5. Tpu umcna, cymma KOTOPBIX paBHa 78, 06pasyloT reoMeTpuue-
CKyio nporpeccu. OIHOBPEMEHHO ITH K€ 4YHuCAa ABIATCH
COOTBETCTBEHHO MEPBLIM, TPETHbUM W AEBATHIM WIeHAMH apud-
MeTHYecKOU uporpeccuu. Haitgure ot gumcaa.

6. Pemure ypaBHeHKe B LiesblX unciaax 12x — 17y = 4.

7. Jokaskure, 4TO €CJIM X € (0; g), TO BBITTOJIHSAETCA HEPABEHCTBO

[1+ ,1 ](1+ 1 )>5.
Sin X CcOos X
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BapuaHTt 6

. Petinre ypasuenue:

2) (237 # - 1,/05x — 2 - 0;

0) \/i4x - 32| =2x — 4.
. Pemure Hepasencrso x* — 1,25x + 0,75x J5 — 2x > 0.
. Pemiure cucreMy ypaBHEHHU:

[xy(x — y) = 15,
]x“ -y =170
{x‘*” = 729,

Jy - 3log,x = 3.
. Haiigure miomans GuUrypsl, 3aJlaHHON CUCTEMON HepaBEHCTB
y<T7-ux,

x + 0,2y > 0,

v

i

Y75

. Tpu jaHHBIX MOJOXKUTENbHBIX YHCJR, CYMMa KOTOPBIX paBHa
15, obpasyior apudMeTHUecKy0 uporpeccuio. Ecin k HUM 11pH-
6aBUTH COOTBETCTBEHHO 1, 4 u 19, TO HmoJiyuyeHHbie TPU UHCJIA
COCTABAT TeOMETPUUECcKyIo nporpeccuio. Hafiqure nansable uvcia.

. Pewunre ypaBuenue B 1esnbix uncaax 27x + 13y = 2.

. JTokakuTe, 4TO €CJIH X € (O; %), TO BBINOJHAETCHA HEPABEHCTBO

cos x + xsinx > 1.
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CKOABKO 1C/BIX GUCCIT SABJASIOTCH PCMCHITSIMH HCPABCHCTBA

log, (x2—11) > --2.

5

OtgeT:

- Dynknmst g(a) nepuoaccekast ¢ nepnojom T = 4. Hpe a, upinan-
Jieammx - apomekyrky  [—1; 3], glv) cosnagacr ¢ dynkuuei

Sy = (v + 1) (3 = x). Haiiwre snaucine g(12).

Orper:

Hanboamnee snaucuue nepsooGpasznoii juis ynuxin
JX) =902 + 60+ 5

na upomexyTre [—2; 0] pasno 20. Haiiaee nanmensuiee siavucinie

ATOU 11EPBOOOPAZNON HA JIAHHOM HPOMCIKYTKC.

Orser:

Yacte C'

HIpU KakMX 3HAYCHHAX HAPAMCTPA d YPaBHCHUE
9" —(a—2)3'"—2a =0

nMeeT xots bl (105111 I(()p(‘llh?

Pewnure ypastenne | sin2x| = sinx.
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Bapuant 2

1. Ha BrImycKHOI Beuep Kymuau po3el: 20 xpacHbIX, 15 pO30BBIX,
25 6enprx u 10 xeareix. KaxkaoMy BBINYCKHUKY Hayrajg J0-
CTaBaJM M JapuiIy oAHy posdy. KaxoBa BeposTHOCTH TOTO, UTO
NOCJIeSHAS PO3a OKAMKETCH KeJITON WU KpPacHO?

2. Touka BbIOpaHa cayyaliHbIM 06pa3oM u3 (DUTYypHI, OrpaHUYEH-
Hol mapaGoJsio¥t y = 4 — x? u oceio abcunucc. KakoBa BepoAT-
HOCTh TOTO, YTO OHA JIEKHUT BBIIIE NPAMBIX X = —1 1 x = 17
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Bapuant 1

1. Ina npasauuka «Ilocaenuuil 3BOHOK» KYNMJIM YIAKOBKY, B
rKotopoit 10 kpacHbIX, 15 cuuHux, 12 xenreix U 18 3zejeHBIX
mapoB. M3 ynakoBKM HayrajJ BLIHUMAaKOT oguH map. Kaxosa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO OH OKAXKeTCA KPACHBIM UJIU KEeJTHIM?

2. Tourka BeIOpaHa cayuailHbiM 06pa3oM M3 (PUIYPHI, OTpAHUYEH-
Hoii mapaboJioit y = 4 — x* u oceio abcuucce. KakoBa BeposT-
HOCTb TOI'0, YTO OHAa JIEXKHUT BBIIIe NpamMoi y = 37
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BapunaHt 3

1. B ogHO# KopobKe JexkaT 12 miapos, TPU M3 KOTOPBIX — 30J0-
ThIe, B APYTro# KopoOKe Jexar 15 mapos, U3 KOTOPHIX IIECTh —
3osoTele. Hayrag uz Kaaoil KOpoOKM BLIHHMAIOT 10 OJHOMY
mapy. KaxoBa BepoATHOCTE TOTO, 4TO 06a BBIHYTHIX IIapa OKa-
KYTCA 30JIOTHIMU?

2. Touxa BeIGpaHa cayuaiHbIM 06pasoM M3 (DUTYpPHI, OrpaHUYeH-
HOH mapa6osioit y = 4 — x> u ocelo abenmee. KaxoBa BeposT-
HOCTBH TOTO, UTO OHA& JIEMKHUT HUMKe NpAMON y = x + 27?
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BapunaHT 4

1. B ogHOM MellKe HaxogATcA 4 KpacHBIX u 5 0esbIX IIIapoB, B
apyroMm — 6 kpacHbIX W 3 Oenblx mapa. W3 KakAoro MemIka
Hayrajg BBIHUMAIOT 110 OfHOMY mapy. KakoBa BeposATHOCTb TOTO,
uTo 00a 1apa oKa)kyrcs 6esbiMu?

2. Touxka BbIOpaHa caAydyaiHBIM oOpa3oM W3 (PUTYDHI, OTPAHUYEH-
HO# mapaGoJsiolt y = 4 — x* wu ocblo abcmucc. KakoBa BepodAT-
HOCTBL TOT'O, UTO OHA JIEKHUT BBIINIE NPAMOH y = x + 27
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BapwaHTt 2

. {a"H MHOroO4JeH

f(x; y) = 2231y — Tyx? + 2xy® + 5 — 3yxy — 11y° + (x + yyx —

- 2xyx.

a) IIpuseguTe MaHHBIN MHOTOUYJEH K CTAHOAPTHOMY BHAY.

6) YcTaHOBUTE, SIBJASETCA JIN JAHHBIA MHOTI'O4JIEH OZHOPOJHBIM.

B) Ecsin 1aHBBIH MHOTOWJIEH ABJISETCA OJHODPOAHBIM, ONIpENeIH-
T€ ero CTeleHb.

. Passioxxure MHOTOUJIEH Ha MHOMKUTEJIN:

a) 3x* — x2+ 27x — 9;

6) 6m? — 13mn — 5n®.

. Pemture ypasuenue x2 — 19x — 30 = 0.

. lokaxure, uro Beipaxkenue a'’ + 2a'® + a'° genurca ma a + 1.

. Ilpu Kakux 3HAUEHHUSAX IapaMeTpPoB a ¥ b MHOTOUIeH
f(x) = 5x* 4+ 20x% + 11x* + ax + b

genurca 6e3 OCTATKA HA MHOTOYJIEH

g(x) = 5x* + 10x + 6?
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Bapwuaut 3

. Haiigure ocrarok ot gemeHus muorodjena f(x) = 13x* + 67x? —

~ 3x + 4 na muorounex p(x) = x* + 5x + 1.

. Tan muOTOUJIEH

fx; y) = yx:;yzxz + x“y‘xyz _ 2.1(".1/(-1).1/:' _ y;;y:;xl + 15x|yx:;yz +

+ Xy (x’y — x'y).

a) IlpuBenuTe NaHHBII MHOTOUWJIEH K CTAHAAPTHOMY BHY.

0) YcraHoBuTe, ABAAETCS JIV JAHHLIH MHOIOYJIEH OJHOPOAHbBIM.

B) Eciu 1aHHBIN MHOTOUJIEH SIBJISIETCS OJ{HOPO/HBIM, Olpelelin-
Te €ro CTeIeHb.

. Pa3yiioskuTe MHOrO4JIeH Ha MHOMKHUTENN:

a) 4y*(y — 3) + (3 — )%

6) 8a® — 36a%b + H4ab® — 27h%.

. Pemiure ypaBHenue:

a) y* — 2y* — 3y + 10 = 0;

0) x(x + 1)(x + 2)(x + 3) = 3.

e
. Pemiute cucremMy ypaBHeHuH ] 244 3x? - 6
Y Yyx — ox° = 0.

. [Ipn KakuxX 3HAUYEHUAX MapaMerpa d MHOTOYJICH
f(x) = (x* + (2a + Dx + 2a)(x* — (a + 2)x + 2a)(x — 1)
uMeeT KpatHble Kopuu? Halizure 5T KOpHH.
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BapuaHTt 4

1. Haitgure OCTATOK OT AeJIeHHA MHorousneHa f(x) = X — 11x? +
+ x + 7 Ha MHOTOWIEH p(x) = 2x* + 3.
2. Jlan MHOTOUJIEH
fla; b) = a*b(a’b — b*a®) + 4d’(-1)p*a® — 2aba'b + Tab’a'b® —
~ 3da’bab®.
a) IIpusegure MaHHBII MHOTI'OUJeH K CTAHIApPTHOMY BUAY.
6) YcraHOBUTE, ABJISETCS JIU JAHHBIA MHOTOWIEH OXHOPOJHLIM.
B) Ecam gaHHBIA MHOTOYJIEH ABJISETCA OJHOPDOJAHBIM, OIIpe/enu-
Te ero CTeleHb.
3. Pasno)xnuTe MHOrOUJEeH HAa MHOMKUTEJIN:
a) byiy —4) + (4 -y
6) 125a* + 150a’b + 90ab* + 27b".
4. Pemunre ypaBHeHUE:
a)y' +4y* + 6y +4=0;
6) x(x — 1)(x — 2)(x — 3) = 15.
. |3y* - 2xy =10,
5. Pemnrte cucremMy ypaBHeHUH | | .
ly? - 3yx — 2x% = 5.
6. IIpu KakUX 3HAYEHHUAX l1apamMeTpa a MHOTOYJIEeH

f(x) = (x* — (8a — 4)x — 12a)(x* — (a - 3)x — 3a)(x — 4)
nMeeT KpatHble KopHU? Haligure ot KOpHH.




image5.png
BapunaHTt 5

1. Haiizure ocraTok or jejeHusi MmHOrouseHa f(x) = x* + x ua
MHOTOWIeH p(x) = x? + x + 1.
2. [laH MHOTOYJIEH
flxs y) = Txy® + xy*(=3)x” - 1lyxy + 17 — Tx* + 2y* — 2x°y%x* —
- (2x + y)x - y).
a) IIpuBenuTe naHHBIA MHOTOUJIEH K CTAHZAPTHOMY BHY.
6) YcraHoBuTe, ABJIAETCA JIM NAHHBIA MHOTOUJIEH OZHODPOIHBIM.
B) Ecsiu 1aHHBIH MHOrOUYJIeH SIBSETCS OJHODOMHBIM, OIpPEeesIUTe
€ro CTereHb.
3. Pasiioskute MHOIOUJIEH HA MHOMKUTEIH:
a)y* - 6 + 11y — 6y%
6) x* — (a® + 1)x% + a?.
4. Pemure ypaBuenwue:
a)y® — Ty* + 4y + 12 = 0
6) 2x® - x* + 5x + 3=0.

5. Pemure ypasuenue 2x' — 7x* + 9x* — 7x + 2 = 0.
[x+y=1

6. Pemrure cucremy ypaBHeHUH lx‘ Y 17
+ = 17.

7. Ilpu KaKUX 3HAUEHMAX [MAPaMeTPa @ MHOTOUJIEH
f(x) = (x* = (2a - 3)x — 6a)(x* — (3a ~ 2)x + 6a)(x — 3)
uMeeT KpaTHble kKopHHU? Haligure sty KOpHH.




